

František Bednár, Nám. sv. Egídia 102/14, 058 01 Poprad
 Tel. 7722626, Mobil 0903 142 771
 e-mail: szcpv@szcpv.org
 web: www.szcpv.org
www.narodnyblok.sk

OZ Popradčania za čistejšie prostredie
Široká 64,
058 01 Poprad

Poprad 11. 10. 2014

Vec: Písomné stanovisko k „Petícii“ za vyriešenie problematiky dlhodobého zhoršovania životného prostredia, spojeného s prevádzkou a ďalším rozširovaním spoločnosti Schüle Slovakia s.r.o, adresovanej mestu Poprad

Vážení zástupcovia občianskeho združenia, ďakujem za zaslanie Vašej žiadosti vo veci ohrozenia životného prostredia v Poprade-Veľkej, kde sa v súčasnosti nachádza prevádzka spoločnosti Schüle Slovakia s.r.o. Som presvedčený, že ohrozenia životného prostredia sa netýka len Vás, ktorí máte svoje domy a byty v tesnej blízkosti uvedenej spoločnosti, ale týka sa nás všetkých, rovnako ako ponuka a zámer našich politikov umiestniť v tesnej blízkosti mesta logistické centrum NATO a skutočnosť, že sa do obcí neďaleko Popradu a aj priamo do Popradu opäť vracia choroba chudobných Tuberkulóza ako o tom informovala TV Markíza v televíznych novinách 6. 10. 2014. Obrovskou nezodpovednosťou je aj to, že v Popradskej nemocnici bolo nekompetentne zrušené infekčné oddelenie a v prípade epidémie je najbližšie v Prešove. Žiaľ ako som sa sám presvedčil problémy a volanie obyčajných ľudí našich volených predstaviteľov žijúcich v luxuse a blahobyte zaujímajú len mesiac pred voľbami-resp. vôbec. Už aj preto-by sme-sa mali spojiť a spoločnými silami dosiahnuť, aby občania Popradu nežili v permanentnom ohrození a naše deti nedýchali jedovatý vzduch a netrpeli alergiami a respiračnými chorobami.

Vaša žiadosť mi preto nie je ľahostajná a o tomto závažnom probléme ma už informoval aj náš kandidát na poslanca do MsZ Veličan Ing. Peer Koržen, s ktorým sme už pripravovali vhodné riešenie, ktoré Vám môžeme prezentovať 17. 10. 2014 na Vašom stretnutí, ktorého sa rád zúčastním. Situácia v tejto časti mesta ma zaujíma aj preto, lebo som sa narodil priamo vo Veľkej na ulici Krátkej, vedľa železnice, kde som často trávil detstvo pri mojich starých rodičoch, ktorí vtedy chovali kravičku a obhospodarovali poľnohospodársku pôdu. Žiaľ dnes už na časy, kedy sme dýchali čistý vzduch môžeme len spomínať, domáce mlieko nahradilo mlieko chemicky upravované a na poliach kde sme kedysi zbierali zemiaky stoja luxusné rezidencie novodobých prominentov obohané betónovým múrom.

Rozhodnutie umiestniť túto výrobnú prevádzku do obytnej zóny považujem za krajne nevhodné a urobím všetko v rámci mojich možností, aby som Vám bol nápomocný pri jej presťahovaní do vhodnej lokality, keďže je faktom aj to, že v dnešných časoch vysokej nezamestnanosti by úplná likvidácia prevádzky priniesla aj vedľajší nežiaduci účinok v podobe rušenia pracovných miest.

Som presvedčený, že nekompetentnosť tých, ktorí súčasný stav spôsobili je potrebné napraviť a nájsť najvhodnejší kompromis. V prípade Vášho záujmu, môžem byť nápomocný na spozornenie tohto problému aj spoluprácou so **Združením Ľudia v ohrození**, ktoré má skúsenosti s organizovaním protestov pred verejnými budovami, vrátane zabezpečenia zvukovej aparatúry. Bližšie informácie Vám v prípade záujmu rád poskytnem na stretnutí 17. 10. 2014.

S úctou

František Bednár

